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  "בגין"עבודת הכנה למצטרפים לתיכון 

 
 

 
  



 
 

3 
 

 

 
 

 

 
  



 
 

4 
 

 

 

 

 

 

 



 
 

5 
 

 פונקציות
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 10x + 16 +  נתונות הפונקציות 
2f(x) = x . g(x) = 2x + 9 

 הגרפים של הפונקציות משורטטים.

 שטחו. וחשבו את ABCא. שרטטו משולש  

 את שטחו. וחשבו DECב. שרטטו משולש 

 ג. מצאו את משוואת הפונקציה של  

 .DBהקו הישר העובר דרך הנקודות  

 f(x) < 0                ד. מצאו את התחום המשותף 

 g(x) < 0וגם 

 

 יח"ר 5..5תשובה : א( 

 יח"ר  5..5ב(              

 y=x+2ג(                

  ד(       

 AE:  y-x=2  ,  DB  2x+y=5תשובה :   א(  

  A (  ,4,0) B(  ,0,2 )C (  ,0,5 )D (  ,2,4 )E( 2-,0( )ב               

 יח"ר 12,   יח"ר 6יח"ר ,  2ג(                 

 יח"ר 10ד(                

 

 פונקציות



 
 

6 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 תשובה : 

 (  -5, 1(  )3,1(  )3,5א( )

 y=x+6ב(  

    13.32ג(  

    m=1ד(
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 משפט חפיפה רביעי , צלע,צלע,זווית
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 משולש ישר זווית
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 מקבילית
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 מלבן
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 מעוין
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 ריבוע
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 קטע אמצעים במשולש
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 קטע אמצעים בטרפז
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  גאומטריהברשימת משפטים 
 המשפטים

 . 180-זוויות צמודות משלימות זו את זו ל .1

 ויות קדקודיות שוות זו לזו.וז .2

 .ויות שוות מונחות צלעות שוותו, מול זבמשולש .3

 במשולש שווה שוקיים, זוויות הבסיס שוות זו לזו. .4

 סכום כל שתי צלעות במשולש גדול מהצלע השלישית. .5

 ה זווית הראש, התיכון לבסיס והגובה לבסיס מתלכדים.במשולש שווה שוקיים, חוצ .6

 אז המשולש הוא שווה שוקיים. ,אם במשולש חוצה זווית הוא גובה ..

 אז המשולש הוא שווה שוקיים. ,אם במשולש חוצה זווית הוא תיכון .5

 אז המשולש הוא שווה שוקיים. ,אם במשולש גובה הוא תיכון .3

 .גדולה יותר זוית מונחת, מול הצלע הגדולה יותר )שאינו שווה צלעות( במשולש .10

 .גדולה יותר צלע מונחתהגדולה יותר  זווית, מול ה)שאינו שווה זוויות( במשולש .11

 .180של משולש הוא  זוויותסכום ה .12

 הפנימיות שאינן צמודות לה. זוויותחיצונית למשולש שווה לסכום שתי ה זווית .13

 במשולש מקביל לצלע השלישית ושווה למחציתה.קטע אמצעים  .14

 ישר החוצה צלע אחת במשולש ומקביל לצלע שניה, חוצה את הצלע השלישית. .15

קטע שקצותיו על שתי צלעות משולש, מקביל לצלע השלישית ושווה למחציתה הוא קטע  .16

 אמצעים.

 משפט חפיפה  צ.ז.צ. ..1

 משפט חפיפה  ז.צ.ז. .15

 משפט חפיפה  צ.צ.צ. .13

 תי צלעות והזווית שמול הצלע הגדולה מבין השתיים.משפט חפיפה ש .20

 , חוצה את האלכסון השני ומאונך לו.זוויות הראשהאלכסון הראשי בדלתון חוצה את  .21

אז שני הישרים זוויות מתאימות שוות, זוג  יש  אם. שני ישרים נחתכים על ידי ישר שלישי .22

 מקבילים.

מתחלפות שוות אז שני הישרים  זוויותזוג יש אם . שני ישרים נחתכים על ידי ישר שלישי .23

 מקבילים.

אז שני  180צדדיות הוא -חד זוויותאם סכום זוג . שני ישרים נחתכים על ידי ישר שלישי .24

 הישרים מקבילים.
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 אם שני ישרים מקבילים נחתכים על ידי ישר שלישי אז: .25

 .מתאימות שוות זו לזו זוויותכל שתי  .א

 מתחלפות שוות זו לזו. וויותזכל שתי  .ב

 .180צדדיות הוא -חד זוויותסכום כל זוג  .ג

 נגדיות שוות זו לזו. זוויותבמקבילית כל שתי  .26

 במקבילית כל שתי צלעות נגדיות שוות זו לזו. ..2

 במקבילית האלכסונים חוצים זה את זה. .25

 נגדיות שוות הוא מקבילית. זוויותמרובע שבו כל זוג  .23

 מרובע שבו כל שתי צלעות נגדיות שוות זו לזו הוא מקבילית. .30

 מרובע שבו זוג צלעות מקבילות ושוות הוא מקבילית. .31

 מרובע שאלכסוניו חוצים זה את זה הוא מקבילית. .32

 .זוויותבמעוין האלכסונים חוצים את ה .33

 היא מעוין. זוויתמקבילית שבה אלכסון הוא חוצה  .34

 מאונכים זה לזה. םבמעוין האלכסוני .35

 מקבילית שבה האלכסונים מאונכים זה לזה היא מעוין. .36

 אלכסוני המלבן שווים זה לזה. ..3

 מקבילית שבה האלכסונים שווים זה לזה היא מלבן. .35

 בסיס שוות זו לזו.הזוויות שליד אותו בטרפז שווה שוקיים  .33

 שווה שוקיים. הוא טרפזבסיס שוות זו לזו הזוויות שליד אותו טרפז בו  .40

 בטרפז שווה שוקיים האלכסונים שווים זה לזה. .41

 שווה שוקיים. הוא טרפזטרפז בו האלכסונים שווים זה לזה  .42

 קטע האמצעים בטרפז מקביל לבסיסים ושווה למחצית סכומם. .43

 ..הישר החוצה שוק אחת ומקביל לבסיסים, חוצה את השוק השניי ,בטרפז .44

 ניצבים שווה לריבוע היתר., סכום ריבועי הזוויתמשפט פיתגורס: במשולש ישר  .45

 התיכון ליתר שווה למחצית היתר. זוויתבמשולש ישר  .46

 .זוויתמשולש בו התיכון שווה למחצית הצלע אותה הוא חוצה הוא משולש ישר  ..4

 , אז הניצב מול זוית זו שווה למחצית היתר.30זוית חדה של  ,אם במשולש ישר זוית .45

 .30, אז מול ניצב זה זוית שגודלה זוית ניצב שווה למחצית היתרישר  אם במשולש .43

 משפט דמיון ז.ז. .50

 


